

—:: प्रेस विज्ञप्ति ::—

दिनांक : 26.10.2021

एसईसीएल में सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2021 उद्घाटित

भारत सरकार के निर्देशानुसार एसईसीएल मुख्यालय सहित विभिन्न क्षेत्रों में दिनांक 26 अक्टूबर 2021 से 01 नवंबर 2021 तक सतर्कता जागरूकता सप्ताह का आयोजन किया जा रहा है। आज दिनांक 26 अक्टूबर 2021 को एसईसीएल मुख्यालय प्रशासनिक भवन सीएमडी सभाकक्ष में अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक श्री ए.पी. पण्डा ने सतर्कता जागरूकता शपथ का वाचन किया जिसे समस्त उपस्थितों ने दोहराया। इस वर्ष सतर्कता जागरूकता सप्ताह का थीम "स्वतंत्र भारत @75 : सत्यनिष्ठा से आत्मनिर्भरता" है।

कार्यक्रम के आरंभ में अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक श्री ए.पी. पण्डा, मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री बी. पी. शर्मा, निदेशक तकनीकी (संचालन) श्री एम.के. प्रसाद, निदेशक (वित्त सह कार्मिक) श्री एस.एम. चौधरी, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री एस.के. पाल द्वारा लौह पुरुष सरदार वल्लभ भाई पटेल की चित्र के समीप दीप प्रज्ज्वलन किया गया उपरांत चित्र पर माल्यार्पण अर्पित किए। कार्यक्रम में महामहिम राष्ट्रपति श्री रामनाथ कोविंद के संदेश का पठन महाप्रबंधक (उत्पादन) श्री एस.एन. कापरी ने किया, महामहिम उपराष्ट्रपति श्री वेंकैया नायडू के संदेश का पठन महाप्रबंधक (सुरक्षा बचाव) श्री बी.पी. सिंह ने किया, माननीय प्रधानमंत्री श्री नरेन्द्र मोदी के संदेश का पठन महाप्रबंधक (ईएण्डएम) श्री ओ.पी. सिंह ने किया एवं सेन्ट्रल विजिलेंस कमीशन के संदेश का पठन महाप्रबंधक (एलएण्डआर) श्री एम.एम. देशकर ने किया।

अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक श्री ए.पी. पण्डा ने कहा कि आजादी के पिछले 7 दशकों में हमारे देश ने प्रगति की नई ऊँचाईयाँ तय की है। हमारा देश एक उभरती महाशक्ति है जिसकी ओर दुनिया आशा और उम्मीद से देखती है। आत्मनिर्भर भारत का आधार ऊर्जा क्षेत्र में आत्मनिर्भरता है। उन्होंने कहा निर्धारित नियमों का पालन कर समुचित तरीके से ईमानदारी से कार्य सम्पादित करना चाहिए। इस अवसर पर अध्यक्ष सह प्रबंध निदेशक के करकमलों से "सत्यनिष्ठा से आत्मनिर्भरता की ओर एसईसीएल" एवं "सार्वजनिक हित प्रकटीकरण और सूचना प्रदाता संरक्षण" विषय पर आधारित दो लघु विडियो का उद्घाटन भी किया गया।

मुख्य सतर्कता अधिकारी श्री बी.पी. शर्मा ने कार्यक्रम के उद्देश्यों पर प्रकाश डालते हुए कहा कि किसी भी देश के विकास में भ्रष्टाचार बहुत बड़ा गतिरोधक है। भारत जैसे विकासशील देश के लिए भ्रष्टाचार घातक है। हमें हमेशा ही अपना कार्य निष्पादन सत्यनिष्ठा से सम्पन्न करना चाहिए। उन्होंने आवाहन किया कि सभी स्तर के अधिकारी प्रबंधन तथा सी.वी.सी. के गाइड लाईन्स एवं मैनुअल्स का गंभीरतापूर्वक अध्ययन करें, इससे अपने कार्य-निष्पादन के दौरान निर्णय लेने में उन्हें सुविधा होगी।

इस अवसर पर निदेशक तकनीकी (संचालन) श्री एम.के. प्रसाद, निदेशक (वित्त सह कार्मिक) श्री एस.एम. चौधरी, निदेशक तकनीकी (योजना/परियोजना) श्री एस.के. पाल ने अपने-अपने सारगर्भित उद्गार प्रकट करते हुए कार्यक्रम के सफलतापूर्वक आयोजन के लिए अपनी शुभकामनाएँ दी।

कार्यक्रम के प्रारंभ में महाप्रबंधक (सतर्कता) श्री प्रकाश चन्द्रा ने एसईसीएल मुख्यालय में सतर्कता जागरूकता सप्ताह के दौरान आयोजित कार्यक्रमों का विवरण प्रस्तुत किया। कार्यक्रम में उद्घोषणा का दायित्व प्रबंधक (कार्मिक/सतर्कता) श्री जी. मोहनीश चिंगप्पा ने निभाया जबकि अंत में उपस्थितों को धन्यवाद ज्ञापित श्री जे.पी. सिंह महाप्रबंधक (सामग्री प्रबंधक/सतर्कता) ने दिया।

जनसंपर्क अधिकारी
एसईसीएल बिलासपुर



साउथ ईस्टर्न कोलफील्ड्स लिमिटेड
 सतर्कता जागरूकता सप्ताह 2021
 VIGILANCE AWARENESS WEEK 2021
 26th Oct to 1st Nov 21
 उद्घाटन कार्यक्रम
 दिनांक
 Independent India Integrity

के. पाल
 अध्यक्ष (उत्तर-पूरबी)

वी.पी. शर्मा
 मुख्य वित्तिय अधिकारी

ए.पी. धामडा
 मुख्य वित्तिय अधिकारी

मनोज कुमार प्रसाद
 वित्तिय अधिकारी (उत्तर-पूरबी)

ए.एम. चौधरी
 वित्तिय अधिकारी (कार्मिक)